社保法规定:工伤、生育保险均由用人单位缴纳 职工不缴纳

不足15年可补缴领取养老金



十一届全国人大常委 会第十七次会议28日表决 通过的《中华人民共和国社 会保险法》规定,基本养老 保险基金逐步实行全国统 筹,其他社会保险基金逐步 实行省级统筹, 具体时间、 步骤由国务院规定。全国人 大常委会法制工作委员会 副主任信春鹰表示,社保法 中的授权条款不会影响法 律的实施。

失业保险金不得低于城市居民最低基活保障标准

十一届全国人大常委会第十七次会议表决通 过的《中华人民共和国社会保险法》规定

失业保险金的标准, 由省、自治区、 直辖市人民政府确定, 不得低于城 市居民最低生活保障标准

失业人员符合下列条件的,从失业保险基金中领取失业保险金;

- 失业前用人单位和本人已经缴纳失业保险费满一年的
- 非因本人意愿中断就业的
- ◒ 已经进行失业登记, 并有求职要求的

失业保险金不得低于城市居民最低生活保障标准。新华社发

社保基金不得挪作他用

法律规定,参加基本养老 保险的个人,达到法定退休年 龄时累计缴费不足15年的,可 以缴费至满15年,按月领取基 本养老金;也可以转入新型 农村社会养老保险或者城镇 居民社会养老保险,按照国 务院规定享受相应的养老保

社会保险基金不得违规投 资运营,不得用于平衡其他政 府预算,不得用于兴建、改建办 公场所和支付人员经费、运行 费用、管理费用,或者违反法 律、行政法规规定挪作其他用 涂。社会保险基金通过预算实 现收支平衡。县级以上人民政 府在社会保险基金出现支付 不足时,给予补贴。

职工不缴纳工伤保险费

法律规定,职工应当参加 工伤保险,由用人单位缴纳工 伤保险费,职工不缴纳工伤保 险费。职工应当参加生育保 险,由用人单位按照国家规定 缴纳生育保险费,职工不缴纳 生育保险费。社会保险行政部 门和卫生行政部门应当建立 异地就医医疗费用结算制度, 方便参保人员享受基本医疗 保险待遇。

列九种费用,按照国家规定从工 伤保险基金中支付:(一)治疗工 伤的医疗费用和康复费用;(二) 住院伙食补助费;(三)到统筹地 区以外就医的交通食宿费;(四) 安装配置伤残辅助器具所需费 用;(五)生活不能自理的,经劳动 能力鉴定委员会确认的生活护理 费;(六)一次性伤残补助金和一 至四级伤残职工按月领取的伤残 津贴;(七)终止或者解除劳动合 同时, 应当享受的一次性医疗补 助金;(八)因工死亡的,其遗属领 取的丧葬补助金、供养亲属抚恤 金和因工死亡补助金;(九)劳动 能力鉴定费。

法律规定,因工伤发生的下

工会有权监督社保基金

法律明确, 工会依法维护职工 的合法权益,有权参与社会保险重 大事项的研究,参加社会保险监督 委员会,对与职工社会保险权益有 关的事项进行监督。统筹地区人民 政府成立由用人单位代表、参保人 员代表,以及工会代表、专家等组成 的社会保险监督委员会,掌握、分析 社会保险基金的收支、管理和投资 云营情况,对社会保险工作提出咨 询意见和建议,实施社会监督。

法律规定,失业保险金的标 准,由省、自治区、直辖市人民政府 确定,不得低于城市居民最低生活 保障标准。 ■据新华社

江苏一工商副局长被曝家产1.8亿

曾任江苏省海安县工商局 副局长的王某,现年50多岁的 他目前已退居二线。连日来,关 于他个人财产的帖子开始在网 上疯传——这名国家公务员被 网友曝出拥有家庭财产1.8亿 元!而且,网帖列出了明细。

截至目前,该"曝财帖"已

称较知内情的网友分析,如果 这1.8亿属实,那么这位副局 长的家庭收入超出正常水平

在网上引发轩然大波。一名自

该网友分析王某家庭收入 情况汇总:

王某系海安县工商局副局

全国"百万贫困白内障患者复明工程"、长沙市人民政府"光明、关爱"工程定点医院 加南伊斯根科医院 咨询电话: 0731——

长,正科级,年平均收入按5万元 计算,40年算共200万;

妻子张某年平均收入按2万 元计算,其工资收入不超过80万

2000年海安房地产开发总 公司改制至今共9年,张某从公司 分得红利(包含应交税款)不超过 500万元,如除所得税应为400

新通市场改制以来, 张某从 市场分得红利 (包含应交税款)不 超过50万元;

其儿子、儿媳2004年分别在

南京市政府机关工作, 按照南京公 务员收入水平上浮计算两人每年共 收入20万元,7年最多140万元。

综上,截至目前王某家庭总收 入合计为970万元。

28日下午,记者拨通了海安县 工商局办公室的电话。被问及是否 了解网上盛传的副局长"曝财帖" 时,该负责人介绍:"我们已有所了 解。昨天,局里还专门为此召开了会 议,网帖中的内容,大部分是他的私 事,与工商局并无关系。目前,县纪 委已介入调查。"

■济堂

卫生部长带头献血 应对"血荒"

近期,包括北京在内的部分 地区血液库存有所下降。为应对 "血荒",卫生部、总后卫生部29日 联合开展无偿献血活动。

卫生部部长陈竺、党组书记 张茅、副部长尹力等卫生部领导, 卫生部机关公务员和北京大学人 民医院、解放军总医院的医务人 员近500人踊跃参加了无偿献血。

针对有媒体报道的"无偿献 血、有偿用血"问题,陈竺解释说, 一些人认为血站以无偿献血来盈 利,这是一个误解。血站将血液出 售给医院的费用,是回收生产过程 的成本。血液本身是不要钱的,但 装血用的特殊袋子、血液检测、冷 链储运等都需要成本。■据新华社

上海世博会 10月31日晚闭幕

记者29日从上海世博会主办 方获悉,中国2010上海世博会将 于10月31日晚闭幕, 当天将举行 上海世博会高峰论坛。届时,中央 人民广播电台、中央电视台、中国 国际广播电台以及新华网、人民 网、中国网络电视台、中国网将直 播闭幕式和高峰论坛。■据新华社

车船税法草案征求意见

全国人大常委会办公厅29日 在中国人大网(www.npc.gov. cn)全文公布了《中华人民共和国 车船税法(草案)》,向社会广泛征 求意见。

征求意见截止日期为2010年 11月30日。社会各界人士可直接 登录中国人大网提出意见,也可 将意见寄送全国人大常委会法制 工作委员会(北京市西交民巷23 号,邮编:100805)。

■据新华社

陕西劫案嫌疑人 看守所门口自开手铐逃跑

28日下午,陕西一名嫌疑人 在押解回看守所途中逃跑。据悉, 这名嫌疑人在押解车上自己打开 了手铐, 在看守所大门口跳车逃 跑,司机和两名女法官追到一村 庄失去目标后报警。三原县、淳化 县立即组织上百名警力在三原县 城西关展开围捕, 咸阳市公安局 也紧急调来一条警犬在现场帮助 搜寻。但至28日21时,嫌疑人仍未 被寻获。经了解,逃跑的嫌疑人叫 宋晨晨,22岁,淳化县方里镇人, 因为涉嫌参与团伙抢劫,被羁押 ■于忠虎 在三原县看守所。

车企发力"可持续发展"东风日产精耕二三级区域市场

近期,"车企的可持续发展"话 题不断升温。在2010夏季达沃斯论 坛上,"推动可持续增长"这一主题 为车企坚持可持续发展道路指明了 方向,首届全球汽车论坛则将"在变 革时代塑造行业的未来"定为核心 议题, 其中国内车企的持续发展成 为关注焦点。

而在本月初,国家信息中心信 息资源开发部主任徐长明于 2010 中 国汽车产业发展国际论坛上披露, 未来十年内二三线市场将成为汽车 市场增长的主导力量。市场趋势的 变化, 让越来越多的汽车企业的眼 光紧盯日益崛起的二三线城市。

徐长明强调, 二三线城市对于 汽车市场的发展起到了非常重要的 作用,从增长贡献度来看,2009年全 国乘用车增长300万辆,一线地区约 占80万辆,其他200多万辆都是二 三线增长。业内分析人士表示,随着 二三线市场的贡献度不断扩大,主 流车企纷纷调整区域营销模式调 整,以便在新一轮车市大战中抢占 制高点。

东风日产以"区域为王,精耕细 作"的二三线市场"下沉"战略,通 过整合营销手段、拓展销售网络等 方面的精耕细作,抓住中国汽车市 场未来十年的黄金机遇,在这场争 战中已取得了领先优势。据了解,二 三线市场对东风日产整体销售量的 贡献率早在2008年已达到近50%, 近年来更呈现上升态势。

在汽车业界,东风日产素有"地 方车展'常胜将军'"的美誉。2009 年东风日产车展运行城市共62站, 比08年提升了32%,是目前国内大

型展具运营密度最大的汽车厂家。在 竞争激烈的地方车展中,东风日产以 出色的业绩成为"销售明星":2009 年地方车展的总销量超过25000台, 较 2008 年增长 180%;平均单站地方 车展的销量接近 400 台;2009 年车展 期间订单总数超过 500 台的城市有 16个,订单增长率超过2008年 200%的城市达到 26 个; 在 2009 年 所完成的区域车展中,取得了54个 城市车展的单一品牌销量第一

作为"下沉"二三级市场的另一 个利器,东风日产的区域巡展活动也 收获颇丰。被称为"填补二三线城市 汽车安全营销空白"的东风日产安 全驾驶训练营,在2009年走入了中 国 100 个城市,覆盖人群突破 160 万 人,现场体验设备突破40万人,是迄 今为止国内由单一汽车厂商发起的、



最大规模的企业与消费者安全互动 活动。

2010年东风日产进一步整合资 源, 在原安全驾驶训练营和 NTSDF360°体验中心的基础上,集 技术、安全展示体验和互动活动为一 体,形成独特的东风日产品牌及汽车 文化体验节日 (简称 N-DAY),实 现与消费者零距离接触。

当"得二三级市场者得天下"日

益成为共识时,几乎所有车企都宣布 要加大在二、三级市场的营销资源投 人。对于东风日产来说,巩固领先优 势成为企业发展壮大的必要条件。任 勇强调,在快速下沉到二三线城市的 同时,更要不断优化营销网络,通过 标杆管理、流程优化以及新业务的导 入,提升二三级市场营销网络的竞争 力,实现单店效率、效益和顾客满意 度始终处于行业领先水平。

免费热线:12580 呼三湘都市报 新闻热线:0731-84326110 发行热线:0731-84315678 发行投诉:0731-84316668 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440 号 邮编:410005